

海南“村VA”新赛季6月开打

这个夏天
文昌C位就在“村VA”给村VA打CALL
扫码看朋友圈

有咖位：前国手喊话来看球

有“村味”：乡村好物来聚会

有趣味：KTV球场来K歌

南国都市报5月27日讯(记者韩星)久久不见球场见!2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛将于6月至8月在文昌举办。新赛季得到各方关注,前国家女排队员孙晋芳、魏秋月、孙玥、林莉、李颖等前来喊话助阵,中央民族乐团团长赵聪、歌手胡海泉也为赛事加油助威。

前国手给“村VA”打CALL
下月到文昌看球

“凳子打排球听起来是不是有些新奇,但这项独特的运动,却正逐渐在海南文昌排球爱好者中流行开来。运动员们需要用凳子来发球、接球、传球,甚至还能跳起来扣球。”前国家女排队长魏秋月通过视频喊话排球爱好者,“如果你对排球感兴趣,一起来2024年‘九九杯’海南(文昌)乡镇排球联赛发起挑战吧!”

“海南文昌有‘村VA’,万人狂欢的体育盛事。6月,‘村VA’等着你!”

前国家女排队长孙玥说。

前国家女排队长孙晋芳也发来视频祝贺,预祝海南“村VA”取得圆满成功。

作为中国排球之乡,文昌浓厚的排球氛围得到众多知名排球运动员们的点赞。去年海南“村VA”举办期间,魏秋月、李颖、王辰玥等亲临赛场助阵,与球迷互动,为文昌再掀排球热潮。

“海南‘村VA’不仅热闹好看,还有好吃的、好玩的,期待大家和我一起关注海南‘村VA’!”前国家女排运动员王辰玥说。

前国家女排运动员李颖呼吁,“让我们在球场上相聚,一起为海南‘村VA’加油助威,共同感受排球带给我们的快乐和激情!”

演艺界“球迷”喊话:
看排球追火箭炫清补凉

“听说去年夏天火爆出圈的海南

‘村VA’,今年夏天又要如约而至了。”中央民族乐团团长赵聪面对镜头向网友发出邀请,6月至8月,锁定2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛,在看球之余,追火箭,炫清补凉,打卡海南风情。

“身在海外,心牵挂文昌。”马来西亚表演艺术家麦英说,“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛又要开幕了,久久不见久久见,“欢迎大家来到我的家乡文昌,看燃情赛事,品地道美食,逛乡村好物。”

“这里对排球最纯粹的爱,拉起网就能组织一场精彩的排球比赛,这里球迷的热情更是能点燃全场,不管哪一方得分,场上的观众都会为其敲锣呐喊,这就是中国排球之乡——海南文昌的魅力。”中国内地男歌手、音乐制作人胡海泉同样关注着海南“村VA”新赛季,“如果你也想要感受这份最纯粹的爱,就让我们在6月15日相约文昌文昌城镇玉阳公园排球场!”

24支精英镇队同台PK
今年比赛更好玩

根据赛事组委会最新消息,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛延续男子9人制排球赛制,集结24支精英镇队同台比赛,届时,文昌17支乡镇队伍与来自兄弟市县的7支代表队将分列四组,赛场开战。

除了激烈的排球比赛,赛事还将围绕“一镇一品”理念,结合排球竞赛这一主线,融合舞蹈、音乐、美食及趣味互动,编织一场多维度感官享受的“排球嘉年华”。在乡镇排球、乡土文化演出、乡村好物展示的基础上,融入电商直播、排球宝贝时尚走秀、KTV球场等潮流玩法,让“村潮”与“村味”并蓄,焕发乡村振兴新活力。

本届赛事由文昌市人民政府、海南日报报业集团主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司承办。

“六一”笑脸影像征集活动火热进行中

来晒娃,上头条!

南国都市报5月27日讯(记者黄婷 实习生冯兰茜)孩子的笑,如春天的花朵,若夏天的清风,像秋天的果实,似冬天的暖阳,总是那样美好治愈。在第74个国际儿童节即将到来之际,海南省融媒体中心、“学习强国”海南学习平台联合推出“你笑起来真好看”——笑脸影像征集活动。快来分享孩子的笑脸吧,一起上报纸头条!

活动启动以来,引起广泛关注。“女儿平时特别喜欢笑,我手机里存的都是她的照片。”家长林先生发来两张女儿的笑脸照片,他表示,照片是孩子日常生活的记录,以后也将成为孩子童年的美好回忆。“希望未来的人生路上,不管是面对阳光还是风雨,她都能微笑面对。”林先生说。

吴先生是摄影爱好者,平日喜欢拿着相机记录小孙子的日常生活。“从他出生到现在8岁,电脑里存了孩子好几千张照片。”吴先生从这些

照片中精心挑选了两张孙子的笑脸照片,希望能被选中刊发出来。“马上‘六一’儿童节了,相信孙子看到他的照片刊登在媒体上会很高兴。”吴先生希望送给孙子一份特殊的儿童节礼物。

幸福不用到处寻找,孩子总是嘴角上扬。无论是微笑、大笑、偷笑,只要是儿童的笑脸照片,都可以参与征集。

今年“六一”儿童节当天,海南省融媒体中心、“学习强国”海南学习平台将联合展示孩子的最美笑脸。我们将用影像记录孩子们发自内心的灿烂笑颜,展现海南儿童的幸福、获得感、满足感和积极向上、乐观自信的精神面貌,着力描绘海南学生乐享“双减”、海南建设国际教育创新岛、“一市(县)两校一园”工程实施、集团化办学政策落地、加快素质教育改革步伐、加大乡村教育投入等教育高质量发展的出彩画卷。

你笑起来
真好看

征集内容

14岁及以下
儿童笑脸照片

征集方式

请将照片发送至邮箱:nan-guoxizuo@126.com(发送照片时请附上500字以内的“场景故事”及联系方式)

海南省“消费帮扶月”
活动启动

南国都市报5月27日讯(记者易帆)5月27日下午,2024年海南省“消费帮扶月”活动启动仪式在海南省图书馆举行,本次活动主题为“消费帮扶比真情 助农增收看实效”。

据了解,今年海南“消费帮扶月”活动加强以“海南鲜品”为统领,强化农产品品牌建设,提升消费帮扶产品品质。

海口今年将
新建8家村卫生室

南国都市报5月27日讯(记者王洪旭 实习生陈璐)5月27日,记者从2024年海口市基层卫生健康工作会议上获悉,今年海口将进一步推进基层卫生综合改革走深走实,提升基层医疗卫生机构服务能力和管理水平。

今年海口将新建8家村卫生室,落实紧密型镇村一体化改革任务,开展村卫生室星级评级;开展“优质服务基层行”活动和社区医院创建;加强基层卫生人才队伍建设;推动落实便民惠民服务10项措施及社区卫生服务机构提质惠民相关举措。